



Газета группы №5

Октябрь, 2017 год.
«Советы родителям»
«Букет из листьев»

Сам процесс создания лиственных поделок является очень увлекательным и может занимать длительное время.



«Колонка редактора»
Наберу я листьев груду,
Ведь они сейчас повсюду.
В октябре и стар и млад,
Наблюдает листопад.
(Луканова Л.)

«Прогулка в парке»

Осень грустное, но вместе с тем необычайно красивое своим расцветиванием в разные краски, время года. Не упустите возможности погулять с ребенком и обратить его внимание на осенние изменения!!!

Осенние прогулки позволяют наблюдать с ребенком красивые разноцветные



листья на деревьях и кустарниках, их яркий ковёр на зелёной траве, листопад во время ветра. По опавшим листьям можно ходить, слушать их шуршанье. Ещё интереснее собирать и рассматривать листья. Во время прогулки вы можете поиграть с ребенком в подвижную игру на распознавание деревьев и кустарников. Конечно же, впечатления от совместных прогулок нужно закреплять. Для этого, можно организовать дома мини-мастерскую по изготовлению игрушек и поделок из природного материала, изостудию, где будут нарисованы различные картины и картинки, которые будут напоминать Вам о приятных моментах, проведенных с Вашим ребенком.



Создайте при помощи осенних листьев красивое украшение для интерьера – цветочный букет. Подключите к процессу ваших детей, устроив настоящую творческую мастерскую.



Для работы пригодятся, как опавшие пожелтевшие, так и зеленые еще листья. Из них можно скрутить настолько красивый букет, что своей красотой он сможет затмить самые настоящие розы. Посмотрите, как мы с ребятами в группе научились творить из листьев чудеса.



Редактор: воспитатель группы
Анна Михайловна
Источник: интернет ресурсы.

